



Вынесен приговор по уголовному делу о преступлении, совершенном в 2016 году



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для внесения приговора в отношении троих жителей Белгородской области, признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ и п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Напомним, что в 2016 году следственным отделом по городу Старый Оскол СУ СК России по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения местного жителя. Длительное время преступление оставалось не раскрытым, следователи



регионального следственного управления продолжали работу по установлению лиц, причастных к его совершению.

В результате совместной работы следователей регионального следственного управления и сотрудников уголовного розыска УМВД России по Белгородской области в начале 2023 года были получены оперативные данные о причастности троих жителей Старооскольского городского округа к совершению преступления. После получения значимой информации материалы уголовного дела были тщательно проанализированы в рамках работы по раскрытию преступлений прошлых лет. Расследование было возобновлено.

Следствием и судом установлено, что 16 марта 2016 года трое подсудимых, двоим из которых на тот момент было 26 лет, а одному - 31 год, находились в доме последнего в одном из сел Старооскольского городского округа, где распивали спиртные напитки. В это время на принадлежащем ему автомобиле приехал 36-летний местный житель. Один из подсудимых без его разрешения уехал на машине, в результате чего между владельцем автомобиля и фигурантами возник конфликт, переросший в драку, в ходе которой двое фигурантов избили гостя, нанеся ему множественные телесные повреждения, от которых он потерял сознание. Вернувшийся через непродолжительное время третий фигурант, увидев лежащего мужчину, также нанес ему неоднократные удары по различным частям тела.

В ночь злоумышленники перенесли в автомобиль находившегося без сознания потерпевшего, где он скончался.

Когда мужчины поняли, что потерпевший мертв, они на машине 31-летнего подсудимого вывезли тело в Курскую область и захоронили в лесном массиве. Кроме того, 18 марта 2016 года фигуранты вывезли с территории домовладения автомобиль потерпевшего, оставив его на одной из улиц города Губкина, где машина в последующем была обнаружена сотрудниками полиции.

Следователями-криминалистами регионального следственного управления и сотрудниками уголовного розыска УМВД России по городу Старому Осколу Белгородской области с целью обнаружения места захоронения проведены поисковые мероприятия, в результате которых обнаружено тело погибшего мужчины.

В результате грамотно спланированных и проведенных следователями СК России следственных действий и допросов фигурантами даны показания об обстоятельствах преступления. Был назначен и проведен комплекс судебных экспертиз, выводы которых послужили дополнительной доказательственной базой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокуратурой, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Приговором суда одному из виновных назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет, а двоим виновным назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Также приговором суда с двух осужденных в интересах потерпевшей взыскан моральный вред по 700 тыс. рублей, с одного осужденного – 800 тыс. рублей.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1846470>